

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ №3

міського комітету доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури

м. Київ
вул. Хрещатик, 36
онлайн на платформі Zoom конференції

17 грудня 2021 року

Головував на засіданні: КУЛЕБА Олексій Володимирович – перший заступник голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень, голова міського комітету доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури.

Присутні члени Комітету: Пустовойт О.С., Порошенко М.А., Семенова К.І., Кулеба Є.А., Петрівська Л.С., Ворона О.В., Гордіюк М.П., Євсев'єв Г.А., Єрашова С.О., Занюк Л.Б. Марченко К.А., Марусевич І.М., Ментус В.М., Мосур С.М., Назаренко В.В., Новосецький М.М., Пасько І.М., Петренко І.М., Повshedний В.В., Полозюк О.М., Котова Т.А., Рогальський Г.В., Родін О.Р., Свет Є.О., Шпильовий І.Ф. (25 осіб)

Відсутні члени Комітету: Світлий Р.В., Гордовенко В.П., Денисенко В.М., Кікін О.С., Скринський О.В., Литвиненко О.В., Петровський В.Б., Подрезан М.В., Косова В.В., Тимощук Б.А., Шепеленко Л.Т. (11 осіб)

ВИСТУПИВ:

КУЛЕБА О.В. – повідомив, що на онлайн засіданні присутні більшість членів Комітету, тому засідання є правомірним. Порядок денний прийнятий за основу.

СЛУХАЛИ:

1. Першого заступника голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень, голову міського комітету доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури КУЛЕБУ О.В.:

- щодо виконаних завдань, визначених протоколом №2 засідання міського комітету від 05.11.2021. Доповідач повідомив, що відповідне звернення було направлено до Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності про необхідність прийняття законопроекту, реєстраційний номер 4594, щодо внесення змін до статті 219 КУпАП в частині розширення повноважень інспекторів із паркування;



Згодом Тайфуніна О.О. 05.01.2022 Стах

- Департаментом міського благоустрою ВО КМР (КМДА) опрацьовується внесення змін до Правил благоустрою міста Києва в частині облаштування додатковими місцями для паркування автомобілів, що використовуються людьми з інвалідністю, а саме не менше 10 відсотків від загальних місць паркування;
2. Голову громадської спілки «Координаційна рада організацій осіб з інвалідністю м.Києва» Василя Назаренко щодо проблем доступності закладів культури в місті Києві.
 3. Представника Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) – директорки Київського міського Центру соціальної, професійної та трудової реабілітації інвалідів ВЕРБОВСЬКОЇ О.В.:
 - щодо кінцевих (річних) результатів активізації діяльності районних комітетів із доступності, оновлення персонального складу та плану роботи районних у місті Києві комітетів доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури на 2022 рік;
 - щодо результатів надання пропозицій до Плану заходів, пропозицій фінансування та визначення складу відповідальних осіб у кожному структурному підрозділі виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) на виконання Плану заходів на 2021 і 2022 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в місті Києві.
 4. Заступника голови міського комітету ПУСТОВОЙТА О. С. щодо оновлення складу робочих груп комітету, а також активізацію їх діяльності в плані визначення конкретних завдань і термінів їх виконання. Делегування членів міського комітету від громадських організацій до районних комітетів доступності з чітким розумінням завдань, які ставляться перед районними комітетами доступності. Доповідач повідомив про відсутність необхідності в робочих групах.
 5. Інформацію Управління туризму та промоцій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) про розгляд звіту за результатами обстеження туристичного маршруту.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію голови Комітету взяти до відома. Інформувати членів міського комітету про хід виконання визначених завдань.

Термін: постійно

2. Провести аналіз доступності закладів культури. Провести нараду за участю Департаменту культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та представників громадських організацій щодо напрацювання пропозицій для закладів культури в частині доступності для маломобільних груп населення.

Відповідальні: Кулеба О.В. – коорд., Департамент культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Термін: постійно

3. Районним комітетам доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури продовжити роботу у 2022 році, провести аналіз посадового складу (для забезпечення участі громадських організацій у кількості не менше 50%, а також визначити головою комітету посадову особу на рівні не нижче заступника Голови РДА), проводити засідання не рідше одного разу на місяць, щомісяця до 28 числа звітувати про проведену роботу Голові міського комітету КУЛЕБІ О.В. та доповісти на наступному засіданні міського Комітету.

Відповідальні: Районні в місті Києві державні адміністрації.

Термін: постійно

4. Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) оновити та актуалізувати інформацію щодо діяльності міського Комітету доступності на сайті.

Термін: 25.01.2022

5. Структурним підрозділам виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) в межах повноважень надати пропозиції до календарного плану та можливих шляхів фінансування заходів, передбачених у Плані заходів на 2021 і 2022 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору на період до 2030 року в місті Києві, затвердженого Київським міським головою 29.11.2021.

Заслухати на наступному засіданні представника Департаменту фінансів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) щодо фінансування Плану заходів на 2021 і 2022 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору на період до 2030 року в місті Києві.

Відповідальні: Структурні підрозділам виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) – відп.

Термін: 20.01.2022

6. Провести нараду по пункту 71 Плану заходів на 2021 та 2022 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору на період до 2030 року в місті Києві із залученням депутатів Київської міської ради, структурних підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), громадськості
Відповідальні: Кулеба О.В. – коорд.
Термін виконання: 19.01.2022

7. Проводити семінари, тренінги та навчання для поширення сучасних матеріалів на тему «Доступність», «Безбар'єрність» тощо, за участю громадських організацій та депутатів Київської міської ради для співробітників виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації). Пропозиції (тема, час та місце) направляти на електронну адресу: komitet.kmda36@gmail.com.
Відповідальні: члени міського комітету доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури, Кулеба О.В. – коорд.
Термін: постійно

6. Провести нараду з КП «Київський метрополітен» та представниками громадськості щодо доступності київського метрополітену для маломобільних груп населення. За результатами надати звіт на наступне засідання міського комітету.
Відповідальні: Кулеба О.В. – коорд., Департамент транспортної інфраструктури.
Термін: постійно

8. Провести робочу нараду з балансоутримувачами земельних ділянок, через які проходить туристичний маршрут (Софійська, Михайлівська, Європейська площі і прилеглі до них вулиці) та розглянути питання можливості розроблення технічних вимог до маршруту з урахуванням пропозицій та зауважень членів міського комітету.
Відповідальні: Кулеба О.В. – коорд, Департамент соціальної політики, Управління туризму та промоцій, Департамент культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації).
Термін виконання: 28 січня 2022

9. Наступне засідання міського комітету доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури провести у січні 2022 року.

Голова Комітету



Олексій КУЛЕБА